HEMUPPGIFTER I MATEMATISK ANALYS FOR BI VECKA 4
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1. Berikna foljande gransvidrden. a) lin(}

2. Bestidm definitionsméngd och virdeméngd till funktionen f(x) = arcsin( 2x — 31j .
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3. Berikna exakta virdet av a) tan(arcsin(ﬁ) ) b) arctan3+arctan5+ arcsin(ﬁ)
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4.a) Hur manga rotter har ekvationen arctan x +arctan 2x —arctan— = — ?
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b) Los ekvationen arctan x + arctan 2x — arctan — = — .

X

. 2
( Ledning for 3a: Studera kurvan y = arctan x + arctan 2x — arctan —. )
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( Ledning for 3b: “Flytta over” termen arctan— till HL. Tag sedan tangens for bada led. )
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2. D, = {x: (x<-2)v(x2 %)}, vV, = {y: (—F<Sy<HvE<y< %)} ( Konstruera kurvan. )
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